

# COMUNICARE ȘI IMAGINE



# COMUNICARE ȘI IMAGINE

În anul 2018, Departamentul de Comunicare și Imagine a fost responsabil de:

- Organizarea conferințelor de presă și mijlocirea comunicării între presă și membrii comunității academice din UPT
- Redactarea și transmiterea comunicatelor de presă
- Dezvoltarea echipei TeleU și a ofertei de emisiuni
- Întocmirea dosarului de licențiere la CNA și obținerea licenței de emisie pentru TeleU
- Întreținerea unei relații de bună colaborare cu reprezentanții presei
- Creșterea vizibilității Universității Politehnica Timișoara în mass-media locală și centrală
- Promovarea Zilelor Politehnicii (7 - 16 noiembrie 2018)
- Redactarea 4 ediții Newsletter DCI, cu un nou design (ianuarie – martie 2018, aprilie – iunie 2018, iulie – septembrie 2018, octombrie – decembrie 2018)

# COMUNICARE ȘI IMAGINE

- Realizarea standurilor de prezentare a facultăților UPT
- Întărirea colaborării cu ligile studentești în vederea unei mai bune organizări și promovări a evenimentelor organizate de acestea
- Contribuții la realizarea Agendei UPT 2019 și a Agendei Centenar Bănățean 2019
- Realizarea calendarului UPT 2019
- Actualizarea materialelor informative ale UPT
- Contribuții la traducerile în engleză ale materialelor informative ale UPT
- Alimentarea site-ului UPT (upt.ro) cu informații pentru secțiunile de noutăți (în română și engleză) și comunicate de presă – 124 de articole și 116 comunicate de presă
- Publicarea de anunțuri pe Avizierul electronic al UPT, pe Upost și pe Secretariat (88 anunțuri postate pe Avizier)
- Promovarea pe rețelele de socializare a evenimentelor UPT și a altor informații care îi vizează pe studenții UPT (a crescut numărul urmăritorilor și a aprecierilor paginii de Facebook UPT de la 11.400 la circa 13.500)

# COMUNICARE ȘI IMAGINE

- Promovarea activităților Fundației Politehnica
- Pregătirea materialelor de promovare și a evenimentelor dedicate Centenarului UPT
- Realizarea și promovarea siglei aniversare UPT și a altor materiale cu însemnele Centenarului UPT
- Susținerea CCOC în acțiunile organizate (Caravana, Zilele Carierei etc.)
- Promovarea evenimentului „Politehnica Timișoara - un pas spre viitorul tău”
- Promovarea conferințelor științifice organizate de UPT
- Îmbunătățirea comunicării dintre DCI și facultăți/departamente ale UPT
- Acordarea de sprijin și informații în legătură cu solicitările de închiriere a unor săli din cadrul UPT sau de amplasare a afișelor în campusul UPT
- Întărirea colaborării cu Editura UPT și Tipografia UPT.

# COMUNICARE ȘI IMAGINE

## PRIMA EDIȚIE A PREMIILOR BIBLIOTECII UPT

Universitatea Politehnica Timișoara și Biblioteca Centrală a UPT au organizat, în premieră, o festivitate de premiere a celor mai activi cititori din primul semestru al actualului an universitar. În cadrul evenimentului a fost organizată și o expoziție de portrete realizate de cunoscutul artist timișorean Zoltan Vamos.



# COMUNICARE ȘI IMAGINE

## O mare campioană olimpică, premiată de UPT

Suștinerea pe care Universitatea Politehnica Timișoara o acordă sportului, încă de la înființarea instituției, a primit o nouă confirmare. În 12 februarie 2018, Camelia Macoviciuc, campioană olimpică la Atlanta, în 1996, a primit din partea rectorului universității, prof.univ.dr.ing. Viorel-Aurel Șerban, o medalie și o Diplomă de Excelență pentru participare meritorie în competițiile olimpice, precum și pentru reprezentarea Universității Politehnica Timișoara la competiții de înalt nivel sportiv în țară și în lume.



# COMUNICARE ȘI IMAGINE

## Celebrarea Marii Uniri de la 1918

În cadrul seriei de evenimente prin care Universitatea Politehnica Timișoara a sărbătorit 100 de ani de la Marea Unire din 1918 se înscrie și conferința susținută la sfârșitul lunii martie de istoricul Lucian Boia - „România germanofilă – înaintea și în timpul Primului Război Mondial” - organizată de UPT în colaborare cu Clubul Economic German Banat și Asociația Culturală Agora Unit, în Auditorium-ul Centrului de Conferințe al UPT, în prezența a peste 300 de persoane.



# COMUNICARE ȘI IMAGINE

## Omagierea lui Victor Vlad

UPT a deschis seria evenimentelor dedicate centenarului cu omagierea unuia dintre ctitorii Școlii Politehnice timișorene, profesorul, inginerul și arhitectul Victor Vlad. În cadrul sesiunii omagiale a fost dezvelit bustul profesorului Victor Vlad. Cu această ocazie, rectorul UPT, prof.univ.dr.ing. Viorel-Aurel Șerban, a prezentat sigla aniversară și logo-ul dedicat centenarului anunțând totodată și o serie de proiecte pe care UPT dorește să le promoveze până la împlinirea a 100 de ani de existență.





# COMUNICARE ȘI IMAGINE

## Luare de poziție a rectorului UPT

După publicarea, la începutul lunii aprilie, a numărului de locuri alocate universităților din România, rectorul UPT, prof.univ.dr.ing. Viorel-Aurel Șerban a luat poziție față de modul de repartizare a numărului de locuri finanțate de la bugetul de stat în anul universitar 2018/2019, îndemnând la echilibru, moderație și responsabilitate, în ceea ce privește opiniile exprimate în spațiul public vis-a-vis de învățământul superior tehnic.



# COMUNICARE ȘI IMAGINE

## Politehnica Timișoara - un pas spre viitorul tău

Peste 1000 de elevi din toată țara și din Republica Moldova s-au adunat, în 20 aprilie, la Grădina de Vară Capitol, pentru deschiderea evenimentului „Politehnica Timișoara - un pas spre viitorul tău”. Acțiunea, aflată deja la cea de-a V-a ediție, s-a adresat elevilor de liceu și a vizat informarea și familiarizarea lor cu mediul universitar, în scopul asigurării unei mai bune tranziții spre învățământul superior și orientarea lor către o carieră de succes.



# COMUNICARE ȘI IMAGINE

## Reuniunea ARUT de la Timișoara

La reuniunea ARUT de la Timișoara, 3 - 4 mai 2018, găzduită de UPT, a fost invitat și prof.dr.ing. Harald Kainz, președintele Asociației Universităților Tehnologice din Austria - TU Austria, un nou pas spre internaționalizarea învățământului superior tehnic din România și conectarea la rețeaua universităților tehnice europene.



# COMUNICARE ȘI IMAGINE

## Acord de colaborare între UPT și TU Graz

În perioada 2 - 4 Mai 2018 a avut loc o vizită oficială la Universitatea Politehnica din Timișoara a unei delegații de la Universitatea Tehnică din Graz – Austria condusă de rectorul acesteia DHC prof.univ.dr. Harald Kainz. Cu această ocazie a fost semnat un acord de colaborare între TU Graz și UPT, pe o perioadă de 3 ani.



# COMUNICARE ȘI IMAGINE

## Noi direcții de dezvoltare a relației dintre UPT și Universitatea Obuda

În perioada 7-9 mai 2018, Universitatea Politehnica din Timișoara, reprezentată de rectorul instituției, prof.univ.dr.ing. Viorel-Aurel Șerban, a fost gazda unei delegații a Universității Obuda din Budapesta, Ungaria. Universitatea maghiară a fost reprezentată de prof.univ.dr.ing. Mihály Réger, rectorul universității Obuda și prof.univ.dr.ing. Gáti József, prorector și director general pentru dezvoltare instituțională. Vizita s-a finalizat prin stabilirea, la nivelul celor doi rectori, a oportunității lărgirii cadrului de cooperare.



# COMUNICARE ȘI IMAGINE

## Sala Senatului

În data de 11 mai, Sala Senatului Universității Politehnica Timișoara a fost gazda conferinței cu tema „Napoleon al III-lea și România”, susținută de membri ai Asociației Prietenii lui Napoleon al III-lea, evenimentul fiind organizat în parteneriat cu Universitatea Politehnica Timișoara și Fundația Politehnica. În deschiderea evenimentului, profesorul Ivan Bogdanov, președintele Fundației Politehnica, a prezentat fascinantă istorie a Sălii Senatului Universității Politehnica Timișoara, ocazie cu care a dezvelit, împreună cu rectorul UPT, prof.univ.dr.ing. Viorel-Aurel Șerban, o placă aniversară.



## Galeria Rectorilor

În data de 11 mai 2018, în Sala de Consiliu a Rectoratului Universității Politehnica Timișoara, s-a desfășurat prima ședință a Consiliului Academic, organism consultativ subordonat Rectorului UPT. În debutul ședinței Consiliului Academic a fost inaugurată sala „Pro Memoria. Galeria Rectorilor”, o încăpăre ce cuprinde portretele tuturor rectorilor UPT, începând cu Traian Lalescu, primul rector al instituției.



## Colaborarea dintre UPT și universitățile portugheze se extinde

La invitația Universității din Porto, o delegație a Universității Politehnica Timișoara, condusă de rectorul instituției, prof.univ.dr.ing. Viorel-Aurel Șerban, a efectuat o vizită în Portugalia, în perioada 15 - 18 mai 2018. În același context au fost vizitate și Universitatea din Minho respectiv Institutul Superior de Inginerie din Porto „Politehnica Porto”. Discuțiile purtate de delegația timișoreană au vizat aspecte instituționale specifice acordurilor interuniversitare, iar la final a fost adoptată o declarație comună privind continuarea și îmbunătățirea relațiilor de colaborare, inclusiv posibilitatea organizării unor doctorate în cotutelă.





# COMUNICARE ȘI IMAGINE

## 0 generație de elită, la 60 de ani de la absolvire

Generația care a absolvit Facultatea de Electrotehnică a Politehnicii timișorene în 1958 a fost una strălucită. O generație care a dat numeroși conducători de unități de producție, învățământ, cercetare și administrație, opt doctori în științe, numeroși experți pe plan național și internațional și, nu în ultimul rând, un Doctor Honoris Causa al UPT și al UVT (Peter Freund) și un rector al Politehnicii (Alexandru Nichici). Această generație s-a reunit, în 25 mai, la Alma Mater pentru a sărbători 60 de ani de la absolvirea facultății.



# COMUNICARE ȘI IMAGINE

## UPT a demarat colaborarea cu Chonbuk National University din Coreea de Sud

Universitatea Politehnica Timișoara a semnat, în data de 6 iunie 2018, un memorandum de cooperare cu Chonbuk National University din Coreea de Sud. Evenimentul a avut loc la sediul Academiei Române, filiala Timișoara. Memorandumul semnat de Universitatea Politehnica Timișoara cu Chonbuk National University oferă un cadru general de colaborare, urmând ca, ulterior, să fie semnat un acord bilateral privind cooperarea pe mai multe domenii.



# COMUNICARE ȘI IMAGINE

## Reprezentanții UPT la aniversarea TU Munchen

În prima parte a lunii iunie 2018, o delegație a UPT formată din prof.univ.dr.ing. Viorel-Aurel Șerban, rectorul instituției, conf.univ.dr.ing. Florin Drăgan, prorector, și conf.univ.dr.ing. Eduard Petzek, responsabilul din partea UPT de programul de cooperare cu universitatea germană, a participat, la invitația președintelui Universității Tehnice din Munchen, prof.univ.dr. Wolfgang Hermann, la manifestările dedicate împlinirii a 150 de ani de la fondarea TU Munchen.



# COMUNICARE ȘI IMAGINE

## UPT își extinde domeniile de colaborare cu universități din Franța

La mijlocul lunii iunie, la Timișoara, rectorul UPT, prof.univ.dr.ing. Viorel-Aurel Șerban, l-a primit în vizită pe domnul Didier Desplanche, director general în cadrul ECAM Lyon, cele două universități semnând un acord care are în vedere dezvoltarea unor colaborări în domeniul didactic și cel de cercetare, respectiv activități specifice programelor Erasmus+. De asemenea, se are în vedere organizarea unei Școli de Vară la Timișoara în anul 2020, în domeniul automotive/plasturgie.



# COMUNICARE ȘI IMAGINE

## UPT a semnat un acord de colaborare cu Universitatea din Oviedo

În 20 iunie 2018, o delegație a Universității din Oviedo, constituită din rectorul acesteia, prof.dr. Santiago Garcia Granda, și prorectorul prof.dr. Francisco José Borge Lopez, a efectuat o vizită la Rectoratul UPT, unde a fost primită de rectorul universității, prof.univ.dr.ing. Viorel-Aurel Șerban, și prorectorii prof.univ.dr.ing. Daniel Dan și prof.univ.dr.ing. Marius Oteșteanu. Astfel, după colaborările demarate deja cu universități din Madrid și Barcelona, UPT a semnat un acord de colaborare cu Universitatea din Oviedo.



# COMUNICARE ȘI IMAGINE

## UPT susține performanța studențească

Conducerea UPT a decis susținerea echipei de studenți XVision pentru participarea la competiții naționale și internaționale, culminând cu finala mondială la Imagine Cup, organizată de Microsoft la Seattle, SUA.



# COMUNICARE ȘI IMAGINE

## Universitatea Politehnica Timișoara crește în rankingurile internaționale

Rectorul UPT, prof.univ.dr.ing. Viorel-Aurel Șerban, a prezentat, în conferință de presă, clasificarea globală SCImago Institutions Rankings a instituțiilor de învățământ superior și a celor ce activează în domeniul cercetării pentru anul 2018, care plasează Universitatea Politehnica Timișoara pe locul 3 în țară, pe locul 47 în Europa de Est (care include Rusia și fostele republici sovietice) și pe locul 512 în lume. A fost subliniată, cu această ocazie, producția științifică a UPT, de peste 1000 de lucrări, din care circa 600 în reviste sau conferințe ISI, în condițiile în care în UPT sunt circa 600 de cadre didactice titulare.



# COMUNICARE ȘI IMAGINE

## Iosif Lereter, omagiat de conducerea UPT

Iosif Lereter, ultimul jucător în viață al echipei Știința Timișoara, care înfrunța și câștiga finala Cupei României cu Progresul București în anul 1958, și, totodată, absolvent al UPT, a primit o Diplomă de Excelență acordată de rectorul Universității Politehnica, prof.univ.dr.ing. Viorel-Aurel Șerban.





# COMUNICARE ȘI IMAGINE

## O legendă a fotbalului la UPT

Universitatea Politehnica Timișoara a primit vizita legendarului fotbalist Marcel Răducanu, care a avut o întâlnire cu rectorul instituției, prof.univ.dr.ing. Viorel-Aurel Șerban, un adevărat susținător al sportului în general și a celui din UPT în special. În cadrul întâlnirii s-au pus bazele unei colaborări a școlii de fotbal pe care Marcel Răducanu o deține la Dortmund, în Germania, cu Universitatea Politehnica Timișoara.



# COMUNICARE ȘI IMAGINE

UPT a investit 300.000 de euro din venituri proprii pentru pregătirea noului an de învățământ

În vederea asigurării condițiilor optime pentru studiu și cazare în perioada verii 2018, Universitatea Politehnica Timișoara a investit circa 300.000 de euro, din venituri proprii, pentru pregătirea noului an universitar. Sumele au fost alocate pentru reparații și igienizări la căminele și cantinele studentești, precum și pentru amenajarea unor noi laboratoare.



# COMUNICARE ȘI IMAGINE

## Deschiderea anului universitar

Studentii din anul I, dar și colegii lor mai mari, au umplut din nou amfiteatrele celor zece facultăți ale Universității Politehnica Timișoara, cu ocazia deschiderii noului an de învățământ. UPT a primit în rândurile sale peste 2800 de noi membri, studenți în anul I.



# COMUNICARE ȘI IMAGINE

## UPT la Noaptea Cercetătorilor Europeni

Noaptea Cercetătorilor Europeni, un eveniment inițiat în anul 2005 și care s-a bucurat de un succes extraordinar s-a desfășurat anul acesta în 28 septembrie, în 300 de orașe din toată lumea și 20 din România. În Timișoara, Noaptea Cercetătorilor Europeni a avut loc la Nokia Campus. Dintre orașele din țară, Timișoara a avut cei mai mulți expozanți, circa 50, iar Universitatea Politehnica Timișoara a participat la eveniment cu mai multe lucrări ce fac dovada nivelului la care se situează.



# COMUNICARE ȘI IMAGINE

## Antreprenor 21

Universitatea Politehnica Timișoara sprijină în mod deosebit dezvoltarea de afaceri de către studenții și absolvenții acesteia. În acest sens a și fost înființată, în urmă cu un an, Societatea Antreprenorială Studențească din UPT (SAS-UPT), iar în incinta Facultății de Mecanică a fost amenajat un spațiu pentru susținerea studenților care vor să demareze o afacere, precum și un accelerator de afaceri. În 24 octombrie 2018 a avut loc evenimentul Antreprenor 21, în cadrul căruia mai mulți antreprenori de succes au oferit informații despre pașii necesari demarării unei afaceri de succes.



# COMUNICARE ȘI IMAGINE

## Zilele Politehnicii 2018: 98 de ani de performanță academică!

Universitatea Politehnica Timișoara a celebrat cei 98 de ani de existență printr-o suită de manifestări reunite, în perioada 7 - 16 noiembrie, sub genericul Zilele Politehnicii 2018. La deschiderea festivă, urmată de Gala promotorilor UPT, au fost prezenți directori de licee și reprezentanți ai inspectoratelor școlare, reprezentanți ai firmelor partenere, cadre didactice și studenți ai UPT.



# COMUNICARE ȘI IMAGINE

## Zilele Politehnicii 2018:

## Cea mai mare campanie de donare de carte pentru licee

În cadrul deschiderii festive a Zilelor Politehnicii 2018, care marchează cei 98 de ani de existență ai instituției de învățământ superior, Universitatea Politehnica Timișoara, în parteneriat cu Continental Anvelope Timișoara, a lansat cea mai mare campanie de donare de carte tehnică pentru liceele din jumătatea de vest a României. În cadrul acțiunii, au fost distribuite 2500 de volume de carte tehnică pentru a încuraja tinerii să se orienteze spre studii în domeniile ingineriei.



# COMUNICARE ȘI IMAGINE

## Zilele Politehnicii 2018: ISETC 2018

Universitatea Politehnică Timișoara a găzduit, în zilele de 8 - 9 noiembrie 2018, o manifestare științifică de amploare internațională, cea de-a XIII-a ediție a conferinței internaționale în domeniul electronicii și telecomunicațiilor ISETC 2018. Pe perioada celor două zile, lucrările conferinței s-au desfășurat pe 14 secțiuni, iar în cadrul evenimentului a avut loc și ceremonia de acordare a titlului de profesor onorific d-lui prof.univ.dr. Pavol Bauer, de la Universitatea Tehnică din Delft, Olanda.





# COMUNICARE ȘI IMAGINE

## Zilele Politehnicii 2018: Șapte decenii de Chimie Industrială la Timișoara

Facultatea de Chimie Industrială și Ingineria Mediului, una dintre cele mai vechi ale Universității Politehnica Timișoara a trăit un moment festiv. În 9 noiembrie 2018, în Auditoriumul Centrului de Conferințe al Universității Politehnica Timișoara a avut loc aniversarea a șapte decenii de la înființarea facultății.



# COMUNICARE ȘI IMAGINE

## Zilele Politehnicii 2018: Provocări pentru universități în vremuri iliberale

Departamentul de Comunicare și Limbi Străine a organizat, în 10-11 noiembrie 2018, masa rotundă „Communicating democracy: challenges for universities in illiberal times”, eveniment la care au participat cadre universitare și analiști din SUA, Malta, Belgia, Ungaria și România, preocupați de relația universitate-societate. Masa rotundă I-a avut ca moderator pe prof. dr. John Ryder, filosof, promotor de parteneriate între universități din SUA, Europa și Asia, editor de reviste, în prezent prorector al Universității Americane din Malta.



# COMUNICARE ȘI IMAGINE

## Zilele Politehnicii 2018: Seara consulilor onorifici

Cu ocazia aniversării a 25 de ani de comunicare și traductologie în Universitatea Politehnica Timișoara, Facultatea de Științe ale Comunicării (FSC) a organizat o serie de evenimente reunite sub titulatura Zilele FSC. O manifestare inedită a fost întâlnirea consulilor onorifici din Timișoara cu studenții facultății, în cadrul unei mese rotunde cu titlul Seara consulilor onorifici la FSC.



# COMUNICARE ȘI IMAGINE

## Zilele Politehnicii 2018: Ioan Holender... din nou la UPT

Un moment special în cadrul Zilelor Politehnicii 2018 l-a constituit întâlnirea studenților și cadrelor didactice din UPT cu Ioan Holender, cel mai longeviv director al Operei de Stat din Viena, timișorean la origine și... fost student al Politehnicii, evenimentul fiind găzduit de Biblioteca Centrală a Universității Politehnica Timișoara.



# COMUNICARE ȘI IMAGINE

## Zilele Politehnicii 2018: 98 pentru Poli

Tradiționala cursă de alergare în cadrul Zilelor Politehnicii a mobilizat, în 14 noiembrie 2018, mai mulți studenți și cadre didactice decât în anii trecuți. Fiecare tură a avut câte un lider, care a alergat cu steagul instituției, primul fiind chiar rectorul UPT, prof.univ.dr.ing. Viorel-Aurel Șerban. Ultima tură a fost asigurată, din nou, ca și în anii precedenți, de prof.univ.dr.ing. Daniel Dan, prorector. În rest au mai alergat reprezentanții conducerii UPT, ai tuturor facultăților, departamentelor și ligilor studențești.



# COMUNICARE ȘI IMAGINE

## Zilele Politehnicii 2018: Simpozionul internațional GLOREP 2018

Cea de-a doua ediție a Simpozionului Internațional „Global and Regional Environmental Protection” - GLOREP 2018, o manifestare de anvergură în domeniul protecției mediului, a debutat, în data de 15 noiembrie 2018, în Auditoriumul Centrului de Conferințe al UPT, care este gazdă și organizator al manifestării. Președintele de onoare al conferinței a fost prof.univ.dr.ing. Viorel-Aurel Serban, rectorul Universității Politehnica Timișoara.



# COMUNICARE ȘI IMAGINE

## Un nou acord semnat cu Universitatea Ioannina

Universitatea Politehnica Timișoara a încheiat un nou acord internațional de colaborare, de această dată cu Universitatea Ioannina, Grecia. În ultima perioadă, instituția elenă de învățământ superior a înglobat mai multe facultăți cu profil tehnic și ingineresc, iar solicitarea de cooperare cu UPT vine ca urmare a prestigiului de care se bucură Politehnica timișoreană pe plan regional, precum și a recunoașterii internaționale a unor cadre didactice, care derulează proiecte de cercetare științifică la cel mai înalt nivel.



# COMUNICARE ȘI IMAGINE

Zilele Politehnicii 2018:

Gyde Hansen, Doctor Honoris Causa al UPT

Universitatea Politehnica Timișoara a organizat, în 15 noiembrie 2018, ceremonia de decernare a titlului de Doctor Honoris Causa doamnei prof.em.dr.habil. Gyde Hansen.

Propunerea de acordare a titlului a venit din partea Facultății de Științe ale Comunicării, care aniversează anul acesta 25 de ani de traductologie în UPT.





## Zilele Politehnicii 2018: Cultură japoneză la Biblioteca UPT

Cei interesați de limba și cultura japoneză au avut parte, în deschiderea cursurilor de limba japoneză organizate de Biblioteca UPT, și de o surpriză: o expoziție de chimonouri tradiționale japoneze din colecția personală a doamnei Camelia Nakagawara, cea care susține și cursurile.



# COMUNICARE ȘI IMAGINE

## Zilele Politehnicii 2018: 25 de ani de ani de comunicare și traductologie în UPT

Facultatea de Științe ale Comunicării din cadrul Universității Politehnica Timișoara a aniversat, în 16 noiembrie, în Auditoriumul Centrului de Conferințe al UPT, 25 de ani de la înființarea specializărilor de comunicare și traductologie în UPT, pe atunci o premieră națională într-o universitate cu profil tehnic. Manifestarea a marcat încheierea Zilelor FSC, dar și a Zilelor Politehnicii 2018, care au programat o suită de evenimente pe durata a zece zile.



# COMUNICARE ȘI IMAGINE

## Laborator Siemens la Universitatea Politehnica Timișoara

Buna cooperare dintre UPT și compania Siemens s-a materializat prin inaugurarea unui laborator modern de „Automate Programabile și Sisteme SCADA”, în cadrul Departamentului de Inginerie Electrică de la Facultatea de Electrotehnică și Electroenergetică.

Inaugurarea noului laborator Siemens a avut loc în 21 noiembrie 2018, în prezența conducerii Universității Politehnica Timișoara, a Siemens România și a Electric Sys, precum și a altor invitați.



# COMUNICARE ȘI IMAGINE

## Școala Sportivă Politehnica la 97 de ani de la înființare

În 4 decembrie 2018, UPT a sărbătorit cei 97 de ani de activitate sportivă printr-o conferință - „Societatea Sportivă Politehnica la 97 de ani de la înființare” - în cadrul căreia au luat cuvântul rectorul UPT, prof.univ.dr.ing. Viorel-Aurel Șerban, președintele ASU Politehnica Timișoara, prorectorul conf.univ.dr.ing. Florin Drăgan și jurnalistul Octavian Stăncioiu, care au rememorat momentele cele mai importante ale istoriei sportive a universității.



# COMUNICARE ȘI IMAGINE

## 2020 - Anul Politehnicii în Timișoara

Pentru a sublinia rolul important pe care Universitatea Politehnica Timișoara l-a avut și îl are în continuare în dezvoltarea orașului, Consiliul Local Timișoara a adoptat, la propunerea UPT, la finalul anului, Hotărârea nr. 609/2018 privind aprobarea declarării anului 2020 - Anul Politehnicii în Timișoara.



# COMUNICARE ȘI IMAGINE

## Promovarea altor evenimente:

- promovarea admiterii la facultățile UPT
- promovarea conferințelor științifice susținute la UPT
- premierea celor mai bune lucrări de licență
- premiile „Exelență în cercetare”, acordate de UPT
- promovarea parteneriatelor stabilite de UPT cu mediul economic și finalizate cu dotări materiale sau efectuarea practicii studentești
- promovarea studenților merituoși ai UPT
- promovarea activităților Fundației Politehnica
- promovarea evenimentelor culturale desfășurate la Biblioteca UPT

# COMUNICARE ȘI IMAGINE

## TeleUniversitatea: principalul vector de imagine al UPT

- A fost obținută licența audiovizuală nr. 952 TV-C/17 în 27.11.2018;
- Au fost instalate echipamentele TeleU UPT pentru emisie HD;
- A fost finalizată reamenajarea studioului TeleU ;
- A fost angajat un redactor-șef, un realizator sportiv, doi cameramani și un editor video;
- A fost cooptați trei colaboratori permanenți;
- Au fost realizate sesiuni de instruire profesională a angajaților;
- A crescut numărul și calitatea reportajelor;
- Au fost acoperite cu regularitate evenimentele UPT;
- Au fost realizate noi emisiuni și rubrici;
- A fost realizat un nou site teleu.ro;
- A fost realizată noua siglă TeleU.



# COMUNICARE ȘI IMAGINE

## TeleU în cifre:

- 514 materiale în 2018, față de 250 de materiale în 2017 și 180 în 2016) publicate pe platforma teleu.ro și Youtube;
- 727 de abonați pe canalul YouTube;
- 97.867 de vizionări în 2018 (masculin 62%, feminin 38%).

